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Ionamue cucmema — co60Kynnocmo
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Cucmema Cosoxkynnocmo
Pewenue cucmemui Héepaesencme Pewienue CO60KynHocmu
C 0OOHOU NePemMeHHOI. HepageHcme ¢ 00HOU nepemeHHOu.
1) Peuuumo Kaxicooe nepasencmaeo 1) Peuuumo kaxicooe HepaseeHcmaeo
HEe3a8UCUMO OOHO O OPY2020. HE3a8UCUMO OOHO O OPY2020.
2) B omeem 3anucams oougue pewrenua | 2) B omeem 3anucamo éce peuwienus
OAHHBIX HEPABEHCME. OAHHBIX HEPABEHCME.
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(B KOTOPYHO BXOAUT KBaZpaTHOE HEPABEHCTBO)

Pelwntb cuctemMy HepaBeHCTB: {xz -5x+4=<0

9-4x<0

PeweHue: pewnm Kaxxgoe HepaBeHCTBO CUCTEMbI OTAENbHO
1)xX2-5x+4=<0 2)9-4x<0
X?-5x+4=0 -4X<-9

T.K. a+B+C=0, TO X1=1; X2=4 X >9/4=2,25

[TonyyeHHble pe3ynbTaTbl 1300pa3nmM Ha YNCITOBOMN MPAMOMN:
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OTBeT: (2,25;4]




(B KOTOPYHO BXOAUT KBaJpaTHOE HEPABEHCTBO)

PewnTtb cuctemy HepaBeHCTB:
X2-3x+2<0

2x%2-3x-5>0
PeweHue: pellum Kaxgoe HepaBEHCTBO OTAESbHO
x*-3x+2<0 2x%-3x-5>0
Hangem KopHW COOTBETCTBYOLLMX KBaAPaTHbIX ypaBHEHUN
x?-3x+2=0 2x%*-3x-5=0
[To cBoncTBaM KOSPPULIMEHTOB MMEEM:
Xx1=1 X2=2 X1=-1 X2=5/2=2,5

N306pa3rm MeToq MHTepBara Ha YMCIIOBON OCH:
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Hekomopble 3610(1‘”!, npu peuieHuu Komopsblx 603HUKaem
nonsiamue cucmemdad — CO60KynHocmbo.

3. Penuume oeouinoe nepaseencmeo:

8<x’—4x+3<L15

Ycnoeue ouxkmyem oonoepemennoe evinoinenue 08yx ycioeui:
mpexujien ooavuie 8 u menvuie 1uo0 pasen 15 (cucmema).

X’ —4x+3<15 [x’—4x-1250 tzl = é uEER
x’—4x+3>8 X’ —4x-5>0 + L - ] +
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HeKOmOPble 361061‘”!, npu peuieHuu Komopsblx 603HUKaem
nonsiamue cucmemdad — CO60KynHocmbo.

4. Pewuume HepaseHcmeo MEMoOOOM 3aMEeHbl nepememtoﬁ:
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Hexomopuie 3a0auu, npu peuieHuu KOmopuvix 603HUKaAem
HOHAMUE CUCHEMA — COBOKYNHOCHIb.

5. Hauoume oonacms onpeoenenusn hynkuuu.
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CUCTEMbI HEPaBEHCTB
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